

Petrol și produse distilate: benzină, motorină și GPL

I.D.: 76860955

Data publicarii	27.12.22	Coduri CPV	09130000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	84.000,00 RON - 84.000,00 RON
	43.000,00 RON - 43.000,00 RON
	93.000,00 RON - 93.000,00 RON
	70.000,00 RON - 70.000,00 RON
	437.000,00 RON - 437.000,00 RON

Descriere: Livrarea produselor care fac obiectul prezentei proceduri de achiziție ce asigură alimentarea cu combustibil a autovehiculelor și utilajelor aflate în dotarea ECOAQUA SA se va face de la stațiile de distribuție ale furnizorului pe baza solicitării beneficiarului. Reprezentantul achizitorului va asista la fiecare livrare, pe toată perioada de derulare a contractului. Furnizorul are obligația de a livra combustibil zilnic, în funcție de solicitări, pe toată perioada contractului. Contractul poate fi prelungit pe perioadă determinată în condițiile legii. În scopul aprovizionării optime cu carburanții solicitați, furnizorul trebuie să aibă amplasate stații pentru alimentarea cu benzină și motorină în toate punctele de lucru ale beneficiarului: Municipiile Călărași, Oltenița, Urziceni și orașul Lehliu-Gară, în funcție de lot, dar și distribuite pe întreg teritoriul țării, depunându-se la ofertă, în acest sens, o listă prin care se specifică locația respectivelor stații. La stațiile din Călărași și Urziceni trebuie să se livreze și GPL. Pentru îndeplinirea tuturor acestor cerințe, s-a hotărât împărțirea achiziției pe loturi, pe fiecare punct de lucru al Ecoaqua SA unde există dotări cu autovehicule și utilaje, astfel: LOT 5 - Urziceni: 2.400 litri benzina, 9.000 litri motorina și 1.000 litri gaz petrol lichefiat (GPL). Se vor emite carduri de credit, pentru cumpărat combustibil direct de la pompele stațiilor furnizorului, aflate pe teritoriul României. Cardurile vor fi personalizate, dar nu vor fi nominale. Cantitățile totale ale celor 3 produse pot fi modificate, în funcție de necesitățile de moment, astfel ca valoarea contractului să nu fie depășită. Cantitățile totale de mai sus sunt estimate a fi necesare pentru 12 luni. Livrarea produselor care fac obiectul prezentei proceduri de achiziție ce asigură alimentarea cu combustibil a autovehiculelor și utilajelor aflate în dotarea ECOAQUA SA se va face de la stațiile de distribuție ale furnizorului pe baza solicitării beneficiarului. Reprezentantul achizitorului va asista la fiecare livrare, pe toată perioada de derulare a contractului. Furnizorul are obligația de a livra combustibil zilnic, în funcție de solicitări, pe toată perioada contractului. Contractul poate fi prelungit pe perioadă determinată în condițiile legii. În scopul aprovizionării optime cu carburanții solicitați, furnizorul trebuie să aibă amplasate stații pentru alimentarea cu benzină și motorină în toate punctele de lucru ale beneficiarului: Municipiile Călărași, Oltenița, Urziceni și orașul Lehliu-Gară, în funcție de lot, dar și distribuite pe întreg teritoriul țării, depunându-se la ofertă, în acest sens, o listă prin care se specifică locația respectivelor stații. La stațiile din Călărași și Urziceni trebuie să se livreze și GPL. Pentru îndeplinirea tuturor acestor cerințe, s-a hotărât împărțirea achiziției pe loturi, pe fiecare punct de lucru al Ecoaqua SA unde există dotări cu autovehicule și utilaje, astfel: LOT 3 - Lehliu-Gară: 3.240 litri benzina și 3.120 litri motorina; Se vor emite carduri de credit, pentru cumpărat combustibil direct de la pompele stațiilor furnizorului, aflate pe teritoriul României. Cardurile vor fi personalizate, dar nu vor fi nominale. Cantitățile totale ale celor 3 produse pot fi modificate, în funcție de necesitățile de moment, astfel ca valoarea contractului să nu fie depășită. Cantitățile totale de mai sus sunt estimate a fi necesare pentru 12 luni. Livrarea produselor care fac obiectul prezentei proceduri de achiziție ce asigură alimentarea cu combustibil a autovehiculelor și utilajelor aflate în dotarea ECOAQUA SA se va face de la stațiile de distribuție ale furnizorului pe baza solicitării beneficiarului. Reprezentantul achizitorului va asista la fiecare livrare, pe toată perioada de derulare a contractului. Furnizorul are obligația de a livra combustibil zilnic, în funcție de solicitări, pe toată perioada contractului. Contractul poate fi prelungit pe perioadă determinată în condițiile legii. În scopul aprovizionării optime cu carburanții solicitați, furnizorul trebuie să aibă amplasate stații pentru alimentarea cu benzină și motorină în toate punctele de lucru ale beneficiarului.

beneficiarului: Municipiile Călărași, Oltenița, Urziceni și orașul Lehliu-Gară, în funcție de lot, dar și distribuite pe întreg teritoriul țării, depunându-se la ofertă, în acest sens, o listă prin care se specifică locația respectivelor stații. La stațiile din Călărași și Urziceni trebuie să se livreze și GPL. Pentru îndeplinirea tuturor acestor cerințe, s-a hotărât împărțirea achiziției pe loturi, pe fiecare punct de lucru al Ecoaqua SA unde există dotări cu autovehicule și utilaje, astfel: LOT 4 – Oltenița: 2.736 litri benzina și 10.392 litri motorina; Se vor emite carduri de credit, pentru cumpărat combustibil direct de la pompele stațiilor furnizorului, aflate pe teritoriul României. Cardurile vor fi personalizate, dar nu vor fi nominale. Cantitățile totale ale celor 3 produse pot fi modificate, în funcție de necesitățile de moment, astfel ca valoarea contractului să nu fie depășită. Cantitățile totale de mai sus sunt estimate a fi necesare pentru 12 luni. Livrarea produselor care fac obiectul prezentei proceduri de achiziție ce asigură alimentarea cu combustibil a autovehiculelor și utilajelor aflate în dotarea ECOAQUA SA se va face de la stațiile de distribuție ale furnizorului pe baza solicitării beneficiarului. Reprezentantul achizitorului va asista la fiecare livrare, pe toată perioada de derulare a contractului. Furnizorul are obligația de a livra combustibil zilnic, în funcție de solicitări, pe toată perioada contractului. Contractul poate fi prelungit pe perioadă determinată în condițiile legii. În scopul aprovizionării optime cu carburanții solicitați, furnizorul trebuie să aibă amplasate stații pentru alimentarea cu benzină și motorină în toate punctele de lucru ale beneficiarului: Municipiile Călărași, Oltenița, Urziceni și orașul Lehliu-Gară, în funcție de lot, dar și distribuite pe întreg teritoriul țării, depunându-se la ofertă, în acest sens, o listă prin care se specifică locația respectivelor stații. La stațiile din Călărași și Urziceni trebuie să se livreze și GPL. Pentru îndeplinirea tuturor acestor cerințe, s-a hotărât împărțirea achiziției pe loturi, pe fiecare punct de lucru al Ecoaqua SA unde există dotări cu autovehicule și utilaje, astfel: LOT 1 – Sediul: 6.960 litri benzina și 3.600 litri motorina; Se vor emite carduri de credit, pentru cumpărat combustibil direct de la pompele stațiilor furnizorului, aflate pe teritoriul României. Cardurile vor fi personalizate, dar nu vor fi nominale. Cantitățile totale ale celor 3 produse pot fi modificate, în funcție de necesitățile de moment, astfel ca valoarea contractului să nu fie depășită. Cantitățile totale de mai sus sunt estimate a fi necesare pentru 12 luni. Livrarea produselor care fac obiectul prezentei proceduri de achiziție ce asigură alimentarea cu combustibil a autovehiculelor și utilajelor aflate în dotarea ECOAQUA SA se va face de la stațiile de distribuție ale furnizorului pe baza solicitării beneficiarului. Reprezentantul achizitorului va asista la fiecare livrare, pe toată perioada de derulare a contractului. Furnizorul are obligația de a livra combustibil zilnic, în funcție de solicitări, pe toată perioada contractului. Contractul poate fi prelungit pe perioadă determinată în condițiile legii. În scopul aprovizionării optime cu carburanții solicitați, furnizorul trebuie să aibă amplasate stații pentru alimentarea cu benzină și motorină în toate punctele de lucru ale beneficiarului: Municipiile Călărași, Oltenița, Urziceni și orașul Lehliu-Gară, în funcție de lot, dar și distribuite pe întreg teritoriul țării, depunându-se la ofertă, în acest sens, o listă prin care se specifică locația respectivelor stații. La stațiile din Călărași și Urziceni trebuie să se livreze și GPL. Pentru îndeplinirea tuturor acestor cerințe, s-a hotărât împărțirea achiziției pe loturi, pe fiecare punct de lucru al Ecoaqua SA unde există dotări cu autovehicule și utilaje, astfel: LOT 2 – Călărași: 4.800 litri benzina, 55.200 litri motorina și 1.080 litri gaz petrol lichefiat (GPL); Se vor emite carduri de credit, pentru cumpărat combustibil direct de la pompele stațiilor furnizorului, aflate pe teritoriul României. Cardurile vor fi personalizate, dar nu vor fi nominale. Cantitățile totale ale celor 3 produse pot fi modificate, în funcție de necesitățile de moment, astfel ca valoarea contractului să nu fie depășită. Cantitățile totale de mai sus sunt estimate a fi necesare pentru 12 luni.
